
РІШЕННЯ 
колегії Державного архіву Запорізької області 

 
26.12.2019                              м. Запоріжжя                                 № 3 
 

Про стан пожежної безпеки у Державному архіві Запорізької області  
 

Заслухавши й обговоривши інформацію заступника директора Державного 
архіву – начальнику відділу підготовки аналітичних матеріалів та 
документаційного забезпечення Ядловської О.Л. про стан пожежної безпеки у 
Державному архіві Запорізької області, колегія Державного архіву Запорізької 
області відзначає, що відповідно до Законів України «Про Національний 
архівний фонд та архівні установи», Кодексу цивільного захисту України, 
Правил пожежної безпеки для державних архівних установ України та наказу 
Державної архівної служби України від 15.08.2012 № 145 «Про посилення 
протипожежного захисту в архівних установах» у Державному архіві 
Запорізької області упродовж 2019 року проведені наступні заходи. 

Видано накази Державного архіву Запорізької області: 
від 02.01.2019  № 1 «Про забезпечення охоронного режиму та доступу до 

архівосховищ, призначення відповідальних за збереженість документів 
Національного архівного фонду, довідково-інформаційного і бібліотечного 
фонду»; 

від 02.01.2019 № 2 «Про призначення відповідальних за пожежну безпеку 
в архівосховищах»; 

від 02.01.2019 № 3 «Про План заходів щодо забезпечення охоронно-
пожежного режиму, надійної експлуатації інженерних мереж та комунікацій 
будівель Державного архіву Запорізької області на 2019 рік». 

від 04.03.2019 № 12 «Про відповідального за справний стан і безпечну та 
економічну експлуатацію устаткування теплових установок і мереж». 

від 16.07.2019 № 27 «Про призначення відповідального за надання  
показань лічильника холодної води»;  

від 14.08.2019 № 32 «Про комісію з прийняття з ремонтів 
тепловикористовуючих установок та обладнання».  

Інструкцію про заходи пожежної безпеки в Державному архіві Запорізької 
області (загальнооб’єктову інструкцію) та схеми (плани) евакуації на випадок 
пожежі було переглянуто, оновлено та затверджено директором Державного 
архіву Запорізької області 28.11.2017. Інструкція про заходи пожежної безпеки 
в приміщеннях Державного архіву Запорізької області та схеми (плани) 
евакуації на випадок пожежі є додатками до загальнооб’єктової Інструкції. 

Інструкцію про заходи пожежної безпеки, до якої додається порядок дій на 
випадок виникнення пожежі та плани евакуації розміщено на видних місцях у 
приміщеннях архіву. 

Питання забезпечення охоронно-пожежного режиму постійно 
розглядалися на засіданнях колегії Державного архіву Запорізької області,  на 
нарадах у керівництва. Питання «Про стан пожежної безпеки у Державному 
архіві Запорізької області» щорічно (раз на рік) розглядалося на засіданні 
колегії 19.12.2012, 26.12.2013, 25.12.2014, 23.12.2015, 21.12.2016, 20.12.2017, 
20.12.2018. За результатами розгляду прийняті відповідні рішення. 

На засіданні колегії Державного архіву Запорізької області 23.10.2019 
розглянуті питання «Про стан підготовки Державного архіву Запорізької 
області до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 рр.» та «Про стан 
підготовки архівних установ Запорізької області до роботи в осінньо-зимовий 
період 2019-2020 рр.». Прийняті відповідні рішення за №№ 6 та 7. 

Проведено підготовчі роботи до опалювального періоду 2019-2020 років: 
підготовлено наказ Державного архіву Запорізької області від 14.08.2019 №  31 
«Про підготовку архівних установ Запорізької області до роботи в осінньо-
зимовий період 2019-2020 рр.», затверджено заходи Державного архіву 
Запорізької області з підготовки до опалювального періоду 2019-2020 років 
(наказ від 14.08.2019 №  3-АГ); 
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- створено комісію з перевірки готовності теплового господарства до 
роботи в опалювальний період 2019-2020 років (наказ від 14.08.2019 № 4-АГ), 
до участі в якій запрошено за згодою представника Державної інспекції з 
енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії 
в Запорізькій області. Акти готовності до опалювального періоду в обох 
корпусах архіву погоджені з представниками теплопостачальних організацій та 
інспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і 
теплової енергії. 

Між Державним архівом Запорізької області та Управлінням  державної 
служби охорони в Запорізькій області укладено договір від 08.05.2019                
№ 01-0009715 на здійснення цілодобової охорони будівель архіву, пропускного 
режиму та спостереження за пультами пожежно-охоронної сигналізації.  

Працівниками територіального підрозділу поліції охорони цілодобово 
здійснюється охорона будівель архіву корпусів №№ 1,2 та зовнішнє 
відеоспостереження у корпусі № 1 архіву. 

У грудні 2019 року проведено заміну охоронної сигналізації в корпусі № 2 
Державного архіву. Встановлено автономну охоронну сигналізацію системи 
«Оріон NOVA 12+». На 2020 рік заплановано підключення її до центрального 
пульту охорони. 

Сховища архіву оснащені протипожежною сигналізацією, у корпусі 1 – 
системою автоматичного пожежогасіння, яка обслуговується спеціалізованою 
установою. У грудні 2017 року було проведено планове технічне 
обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації, системи  
оповіщення людей при пожежі, системи автоматичного газового пожежогасіння 
(Автоматична пожежна сигналізація ТОЛ-10/100, БЛК-2) ТОВ «Сонар-Плюс».  

У 2019 році через відсутність фінансування зазначені послуги не 
надавалися. До бюджетного запиту на 2020 рік подані пропозиції щодо 
фінансування зазначених послуг. 

У вересні-грудні 2019 року проведено заміна дверей (45 шт.) до 
архівосховищ корпусів 1,2 архіву на протипожежні. 

У 2019 році придбано 3 нових протипожежних щити у повній 
комплектації. Щити по одному розміщені на перших поверхах будівель корпусу 
1 та 2  та на 5 поверсі корпусу 1. 

У 2019 році встановлено кондиціонер в архівосховищі для зберігання 
аудіовізуальних документів, страхового фонду особливо цінних документів. 

Щорічно проводяться перевірки наявності, ведення обліку вогнегасників, 
їх діагностика та перезарядження. Дата останнього технічного обслуговування 
(діагностування) вогнегасників, яке проводило Запорізьке обласне 
спеціалізоване ремонтно-будівельне орендне підприємство протипожежних 
робіт (ЗОСРБОППР) – 12.12.2019 (договір на обслуговування від 11.12.2019                 
№ 61). Кількість вогнегасників в архівосховищах та інших приміщеннях 
Державного архіву Запорізької області відповідає нормативним вимогам. 

Організовано технічне обстеження з видачею технічного висновку про 
стан будівлі корпусу 2 архіву. 

ТОВ «Теплотехнік і Кº» проведено повірки манометрів, лічильник теплової 
енергії (акт від 20.08.2019).  

Проведено промивку та гідравлічного випробовування внутрішніх мереж 
опалення будівель корпусів №№1,2 архіву (акт від 20.08.2019).  

За відповідним договором постійно здійснюється вивезення твердих 
побутових відходів з території навколо будівель Державного архіву Запорізької 
області. 

У грудні 2019 року директор Тедєєв Олександр, заступник директора 
Державного архіву – начальник відділу підготовки аналітичних матеріалів та 
документаційного забезпечення Ядловська Ольга, головний спеціаліст – 
юрисконсульт відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного 
забезпечення Терьохіна Цвєтана пройшли навчання та перевірку знань за 
основними законодавчими та нормативно-правовими актами з охорони праці, 
гігієни праці, надання домедичної допомоги потерпілим, електробезпеки, 
пожежної безпеки, отримали відповідні посвідчення в КП «Запорізький 
обласний центр охорони праці» Запорізької обласної ради. 
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У серпні та грудні 2019 року заступник директора Державного архіву – 
начальник відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного 
забезпечення Ядловська Ольга, архівіст І категорії Козюра Ярослав, інженер І 
категорії Дєвочкін Микола пройшли навчання та перевірку знань за програмою 
«Навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та 
організацій» і отримали посвідчення у КП «Запорізький обласний центр 
охорони праці» Запорізької обласної ради. 

Відповідальний за підготовку і проведення гідравлічних випробувань 
теплових мереж на об’єктах архіву 2019 році пройшов навчання, яке проводив 
Концерн «Міські теплові мережі». 

З працівниками Державного архіву Запорізької області у березні та жовтні 
2019 року проведено повторні інструктажі з питань охорони праці, надання 
першої допомоги потерпілим від нещасних випадків, а також з правил  
поведінки та дій при виникненні аварійних ситуацій, пожеж і стихійних лих, 
правилах користування електроприладами у робочих приміщеннях. 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці» 02.-03.05.2019 
проведені заходи до Всесвітнього дня охорони праці, зокрема, навчання та 
перевірка знань з питань охорони праці, пожежної і техногенної безпеки. 

Перед перевіркою знань з питань охорони праці в архіві для працівників 
організовано навчання: лекції, консультації, надано методичні матеріали. 
Перевірку знань проведено у формі іспиту. Результати перевірки знань 
оформлено протоколами засідань комісії з перевірки знань з питань охорони 
праці.  

У Державному архіві Запорізької області є в наявності та ведуться журнали 
реєстрації вступного, первинного, повторного, позапланового та цільового 
інструктажів; журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці, пожежної 
безпеки та техніки безпеки для працівників, зайнятих виконанням ремонтних 
робіт, журнал протоколів перевірки знань. 

Члени добровільної пожежної охорони Державного архіву Запорізької 
області були застраховані ПАТ «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ОРАНТА» згідно з договором від 16.12.2019 р.  

Пожежно − рятувальний підрозділ добровільної пожежної охорони у 
Державному архіві Запорізької області здійснив заходи громадського контролю 
щодо забезпечення належного протипожежного захисту архівних будівель. 

Здійснені перевірки стану електромереж і освітлювальних приборів, 
проведені поточні ремонтні роботи в обох корпусах архіву.  

Відповідно до плану роботи пожежно-технічна комісія Державного архіву 
Запорізької області на чолі з відповідальними за пожежну безпеку в архіві 
провела щоквартальні перевірки технічного стану будівель архіву, у т.ч. дахів, і 
покрівель, огляди протипожежного стану приміщень, установок пожежної 
сигналізації та пожежогасіння, систем димовидалення, кондиціювання та 
вентиляції, первинних засобів пожежогасіння, електричних мереж і 
електрообладнання, опалювального устаткування та системи внутрішнього 
водогону у Державному архіві Запорізької області, за результатами яких 
складено відповідні акти від 27.03.2019, 26.06.2019, 26.09.2019, 19.12.2019 і 
проведено 4 засідання пожежно-технічної комісії. Рішення пожежно-технічної 
комісії затверджені наказами директора.  

Працівниками фінансово-господарчого відділу систематично проводяться 
перевірки наявності комплектів ключів від усіх приміщень в будівлях архіву, 
звіряються дані з охоронцями, черговими постів охорони ведуться журнал 
видачі (приймання) ключів від робочих приміщень Державного архіву 
Запорізької області та журнал здавання (приймання) під охорону, зняття 
(приймання) з-під охорони робочих приміщень (кімнат, сховищ) та ключів від 
них. 

 
Відповідно до Програми розвитку архівної справи у Запорізькій області на 

2019 – 2021 роки та Програми матеріально-технічної підтримки діяльності 
органів виконавчої влади в Запорізькій області на 2017-2019 роки за звітний 
період 2019 року за рахунок коштів обласного бюджету для Державного архіву 
Запорізької області було профінансовано: 
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послуги Управління поліції охорони в Запорізькій області щодо охорони 
обох будівель архіву в сумі  1 576 800 грн.;  

поточні ремонти із заміною 44 протипожежних дверей на суму 475680 грн. 
послуги зі встановлення контрольного обладнання (Послуги із 

встановлення пристроїв для опечатування дверей на протипожежні двері 
архівосховищ Державного архіву Запорізької області) на суму 2995 грн. 

Проведено закупівлю 10 кондиціонерів, придбано розетки, вимикачі, 
електричні лампи та патрони для належного функціонування електромереж в 
будівлях архіву. 

Закуплені послуги з технічного огляду та випробувань (Вимірювання 
опору ізоляції та замір опору кола «фаза-нуль») на суму 3594 грн. 

 
Були подані пропозиції до бюджетного запиту на 2019 рік та згідно з 

кошторисними призначеннями затверджені та використані кошти за 2019 рік: 
- діагностування та перезарядження вогнегасників – 5100 грн.,  

затверджено і використано 4424 грн.;  
- технічний огляд, обслуговування та ремонт ліфтів – 24425 грн.,  

затверджено і використано 20555 грн.; 
- страхування 5 членів пожежно − рятувального підрозділу добровільної 

пожежної охорони – 2950 грн., затверджено і використано 3200 грн. 
Подані пропозиції до Департаменту фінансів облдержадміністрації 

включити до бюджетного запиту на 2020 рік кошти на: 
- оплату технічного обслуговування систем газового пожежогасіння і 

охоронно-пожежної сигналізації – 30006 грн.; 
- страхування 6  членів добровільної пожежної дружини – _2950 грн.; 
- діагностування та перезарядження вогнегасників – _6600 грн.;  
- технічний огляд, обслуговування та ремонт ліфтів – 20580 грн.; 
- гідравлічну промивку систем опалення – 10000 грн.; 
- вимірювання опору ізоляції, заміри повного опору кола «фаза-нуль» 

електрообладнання – 8000 грн.; 
Програмою розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019 – 2021 

роки за рахунок коштів обласного бюджету на послуги щодо охорони двох 
корпусів архіву  на 2020 рік заплановано кошти на суму 1 737 700 грн. 

 
Враховуючи зазначене, колегія Державного архіву Запорізької області 

 
ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію заступника директора Державного архіву – начальнику 
відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення 
Ядловської Ольги про стан пожежної безпеки в Державному архіві Запорізької 
області взяти до відома. 

2. Заступнику директора Державного архіву – начальнику відділу 
підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення 
Ядловській Ользі., начальнику фінансово-господарського відділу – головному 
бухгалтеру Власенко Ользі:  

1) забезпечити освоєння коштів на виконання заходів з пожежної безпеки  
відповідно до кошторису видатків на 2020 рік; 

2) забезпечити планування коштів на виконання заходів з пожежної 
безпеки до бюджетного запиту на 2021 рік; термін виконання – ІІ квартал              
2020 року; 

3) забезпечити укладання зі спеціалізованими установами договорів на 
страхування членів пожежно − рятувального підрозділу добровільної пожежної 
охорони. 

3. Заступнику директора Державного архіву – начальнику відділу 
підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення 
Ядловській Ользі,  начальнику відділу зберігання, обліку та довідкового 
апарату Білець Світлані:  

1) забезпечити роботу пожежно-технічної комісії Державного архіву 
Запорізької області. 
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2) забезпечити систематичне проведення перевірок стану пожежної 
безпеки приміщень архіву, установок пожежної сигналізації та пожежогасіння, 
систем оповіщення, димовидалення, кондиціонування, протипожежного 
водопостачання, первинних засобів пожежогасіння, електричних мереж і 
електрообладнання та опалювального устаткування, складання відповідних 
актів, здійснення заходів з усунення виявлених порушень.  

4. Заступнику директора Державного архіву − начальнику відділу  
підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення 
Ядловській Ользі до 28.12.2019 р. забезпечити підготовку проекту наказу про 
оголошення рішення колегії. 

5. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на директора 
Державного архіву Запорізької області Тедєєва Олександра. 
 
 
 
Голова колегії        Олександр ТЕДЄЄВ 
 
 
Секретар колегії        Антоніна ФЕДЬКО 

 


